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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DOIS DIAS DO MÊS 
DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE.  
 

                   Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, (02/12/2013), 
às 19h15min horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado 
do Paraná, os Vereadores, Ademir Galhardo Romero, Aline Cínara Soares 
Gomes laguna, Amarildo Aparecido Bovo, Eliseu de Souza Ribeiro, José 
Pedro de Moura, Luis Alceu Zambon, Márcia Elena Lourenço Mari, 
Valter Colonello e Wilson Wanderlei Esposto. Após verificar o número 
legal e quorum, o Senhor Presidente Ademir Galhardo Romero, declarou 
aberta a Sessão.  A seguir o Presidente solicitou da Vereadora Márcia 
Elena Lourenço Mari, que fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após, o 
Senhor Presidente, solicitou ao Secretário da Mesa, José Pedro de Moura, 
que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, correspondente ao dia 
25.11.2013, a qual foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. 
Logo após, solicitou ao 1º Secretário da Mesa, autorizados e homologados 
pela Agência Nacional de Telecomunicações, nos termos da legislação 
Federal vigente. Com a palavra os Vereadores Wilson e Ademir, os quais 
teceram comentários sobre o projeto de lei. Ninguém mais querendo se 
manifestar, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Discussão 
em 1º turno sobre o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 002/2013 
Altera as alíneas “b” e “c” do artigo 7º, bem como a Tabela de 
Dimensões Mínimas em relação ao Sistema Viário Rural inserido no 
artigo 10, ambos da Lei Complementar nº. 004/2011, de 21.12.2011 e 
dá outras providências. Com a palavra o Vereador Ademir teceu 
comentários sobre o projeto de lei.  Ninguém mais querendo se manifestar, 
foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em 2º 
turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 54/2013 Dispõe sobre o Plano 
Plurianual do Município de Terra Boa, Estado do Paraná para o 
Quadriênio de 2014 a 2017 e dá outras providências.  Com a palavra o 
Vereador Ademir teceu comentários sobre o projeto de lei. Ninguém mais 
querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 
55/2013 Estima a receita e fixa a despesa do Fundo de Previdência 
Social do Município de Terra Boa, para o exercício financeiro 2014 e dá 
outras providências. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
PROJETO DE LEI Nº. 65/2013 Dispõe sobre a abertura de crédito 
adicional Especial por PROVÁVEL EXCESSO DE ARRECADAÇÃO 
dotações do orçamento vigente do município de Terra Boa, exercício 
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financeiro 2013. Com a palavra o Vereador Ademir teceu comentários 
sobre o projeto de lei.  Ninguém mais querendo se manifestar, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
PROJETO DE LEI Nº. 66/2013 Concede Beneficio da Contrapartida no 
Lançamento e Cobrança de Contribuição de Melhoria e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o PROJETO DE 
LEI Nº. 67/2013 Acrescenta dispositivo ao Artigo 45 da Lei Municipal 
1.100/2011- Plano de Cargos, Carreira e Remuneração do Magistério 
do Município de Terra Boa. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. Discussão em 2º turno sobre o 
PROJETO DE LEI Nº. 68/2013 - Autoriza o Poder Executivo a 
conceder mensalmente auxilio alimentação aos servidores públicos 
municipais ativos e aos contratados pelo regime de CLT e dá outras 
providências. Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em votação e 
aprovado por unanimidade.  Com a palavra o Presidente Ademir disse que a 
palavra fica livre para solicitações e requerimentos. A palavra livre e a 
explicação pessoal encontram-se gravadas a disposição. O Senhor 
Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão 
Ordinária.  
                           Sala das Sessões 02 de dezembro de 2013. 
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